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Encarnación Niño Rico, como Portavoz del Grupo Socialista en la Excma. Diputación de Cádiz, en virtud de la legislación vigente, presenta al Pleno la siguiente Proposición.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
El aeropuerto de Jerez sigue ganando pasajeros tras años consecutivos de pérdidas. La remontada empezó en 2015 y ha continuado en 2016 con 916.451 viajeros, lo que supone una subida del 11,3% en relación con el año anterior. Los datos absolutos son los mejores desde 2011, ya que en 2012 el número de pasajeros cayó a los 913.394.
La mejora económica en Europa ha influido en cierto modo en el incremento de usuarios que ha experimentado el aeropuerto en los dos últimos años. Todo apunta a que la tendencia se mantendrá a lo largo de este invierno y continuará en marzo, con la temporada de primavera-verano. 
La terminal de la provincia estrenó el pasado 17 de octubre la relación de vuelos para la campaña de invierno. Las compañías aéreas han ofertado cerca de 322.000 asientos (incluyendo salidas y llegadas) en el aeropuerto de Jerez para cubrir la demanda prevista durante este invierno, entre octubre de 2016 y marzo de 2017, lo que supone un incremento del 29,3% en relación con el mismo periodo del año anterior. 

De los 14 destinos vigentes, dos son nacionales y 12 internacionales. Así, en España se vuela a Barcelona y Madrid; con destino a Alemania se conecta desde Jerez con Colonia, Dusseldorf, Fráncfort, Hamburgo, Hannover, Múnich y Stuttgart; en Reino Unido las conexiones son con Londres; con destino a Holanda se puede volar hasta Eindhoven (un solo vuelo), al igual que a Portugal, en conexión con Lisboa, también en un solo vuelo. Se mantiene la conexión con Viena (Austria).

La mayor parte de los viajeros que utilizaron el aeropuerto de Jerez en 2016 se movieron en vuelos comerciales, ya que sumaron 902.936, un 12,2% más. 

En relación con la actividad internacional, Alemania y Reino Unido fueron, en términos absolutos, los mercados con mayor demanda, seguidos de Bélgica y Luxemburgo. Por ritmo de crecimiento, destacó especialmente el tirón del destino belga, con un repunte en la cifra de pasajeros de casi el 81%.
Por todo ello, el Grupo Socialista propone los siguientes
ACUERDOS

Primero – Instar al Ministerio de Fomento a:
1. Incrementar la plantilla del Aeropuerto de Jerez para la mejor prestación del servicio

2. Incluir en los PGE de 2017, una partida suficiente para retomar las obras de ampliación paralizadas desde 2011.
Segundo – Dar traslado del presente acuerdo al Ministerio de 

          Fomento y al Ayuntamiento de Jerez.
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