D. José Loaiza García, Portavoz del Grupo Popular en la Excma. Diputación Provincial de Cádiz, al amparo del vigente Reglamento Orgánico y la Legislación en materia de Régimen Local, presentan al Pleno para su debate y aprobación si procede, la siguiente Moción:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Diputación Provincial de Cádiz, se puso en marcha en el pasado ejercicio un plan de inversión para los diferentes municipios que con el nombre de Plan Invierte ha contado con una inversión total de  8.032.202,20 distribuidas dependiendo del número de habitantes de cada localidad. y de manera uniforme a la ELAS.
Desde el Grupo Popular somos conocedores de que muchos de los Ayuntamientos no van a agotar la subvención al completo al haberse adjudicado los diferentes contratos a la mejor oferta.

Esto, que naturalmente indica una buena gestión de los servicios de contratación, podría beneficiar a esas localidades si pudiesen disponer del sobrante para nuevas inversiones.

Y es que, lo que ha sido una buena noticia para los ayuntamientos, tiene, como viene siendo habitual en la gestión de este Gobierno Provincial su lado oscuro, ya que fue mucha la premura con la que se notificó a los alcaldes y alcaldesas esta subvención.

Esta premura y teniendo en cuenta que la condición exigida suponía que tanto la contratación como la primera certificación de las obras que fueran a ser subvencionadas tuviesen fecha anterior al 31 de diciembre de 2016, no ha dado lugar a poder utilizar el sobrante para poder realizar nuevas obras.
Es por ello que el Grupo Popular somete a la aprobación de este pleno la siguiente




  PROPUESTA DE ACUERDO
* Que las bajas que se hayan producido en los contratos de obras del Plan Invierte 2016 de la Excma. Diputación Provincial de Cádiz,  se puedan reinvertir en nuevas obras, que tengan el carácter de inversiones financieramente sostenibles, de conformidad con lo previsto en la disposición adicional sexta de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de estabilidad presupuestaria y sostenibilidad financiera.



               Cádiz,  12  de Enero  de 2017

                                                    José Loaiza García

                                                         Portavoz PP

A la Excma. Sra. Presidenta de la Excma. Diputación Provincial de Cádiz
