D. José Loaiza García, Portavoz del Grupo Popular en la Excma. Diputación Provincial de Cádiz, al amparo del vigente Reglamento Orgánico y la Legislación en materia de Régimen Local, presenta al Pleno para su debate y aprobación si procede, la siguiente Moción:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Durante la ultimas semana de Noviembre y los primeros de Diciembre las lluvias torrenciales caídas en el sur de nuestro país provocaron grandes daños graves daños, y muy particularmente en la zona de la Janda y el Campo de Gibraltar, con el fallecimiento incluso de dos personas.

Los daños que se produjeron fueron muy cuantiosos tanto en infraestructuras como en bienes de titularidad privada.

Conil fue una de las localidades más afectadas con daños muy importantes como ya en su momento fueron recogidos por la prensa y por la información dada por las administraciones competentes.

Por todo esto, el Pleno de la corporación conileña instaron tanto al Gobierno de España como al de la Junta de Andalucía a que tomaran cartas en el asunto y con todo aquello que estuviera previsto en las leyes correspondientes, ayudaran a paliar los daños que dichas lluvias provocaron tanto en los bienes y las infraestructuras públicas, como en los daños de titularidad privada, todo lo cual y con mayor detalle quedó reflejado en la moción aprobada en el referido pleno.

Por parte del Gobierno de España hubo una reacción inmediata como así fue reconocido en pleno por el Sr. Alcalde de Conil, no solo con la inmediata visita del Delegado del Gobierno en Andalucía D. Antonio Sanz, sino además con las ayudas que inmediatamente se pusieron en marcha de acuerdo a la ley y a las competencias que le correspondían en este caso al Gobierno de la Nación.

Por parte de la Junta de Andalucía y por medio de la Orden de 20/12/2016 publicada en el BOJA 243 de 21 de Diciembre se hace mención a todas aquellas localidades a las que se les va a prestar ayuda y a las cantidades que se les dará, Algeciras recibirá 40.540 euros; Barbate, 45.935; La Línea, 206.785; Los Barrios, 53.122; San Fernando, 26.960; San Roque, 220.082; Tarifa, 26.960; y Vejer, 92.097, y en cambio Conil queda injustamente excluida de esas ayudas por parte de la Junta de Andalucía.

Todos los partidos políticos con representación en el Ayuntamiento de  Conil han apoyado de forma unánime el que es de justicia que esta localidad tan importante de la comarca de la Janda sea incluida en esas ayudas.

Es por esto que el Grupo Popular de esta Diputación Provincial pide se acuerde la siguiente resolución:
PROPUESTA DE ACUERDO:
1º.- Comunicar a la Junta de Andalucía el apoyo absoluto al Ayuntamiento de Conil por parte de esta Diputación Provincial, en su exigencia de que sea aceptado el recurso presentado por ese Ayuntamiento contra la Orden de 20/12/2016 publicada en BOJA 243 de 21 de diciembre, de manera que el municipio de Conil sea beneficiario de las ayudas concedidas a otros municipios andaluces que sufrieron los mismos daños a causa de las lluvias acaecidas durante ese periodo de tiempo.

2º.- Poner por parte de esta Institución Provincial todos los medios técnicos-jurídicos a su alcance que el Ayuntamiento de Conil pudiera necesitar para conseguir los objetivos previstos.

Cádiz,  12 de Enero  de 2017

                                          José Loaiza García

                                                Portavoz PP

A la Excma. Sra. Presidenta de la Excma. Diputación Provincial de Cádiz
