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Moción

Cádiz, 9 de enero del 2016
Al Pleno de la Diputación Provincial de Cádiz:

Dª María Isabel Peinado Pérez, Diputada Portavoz del Grupo Provincial Andalucista, cuyos datos y antecedentes constan en la Secretaría General, en virtud del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, presenta para su inclusión en el Orden del Día del próximo Pleno de la Diputación Provincial de Cádiz, la siguiente moción.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
La Directiva 2014/94/UE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 22 de octubre de 2014, relativa a la implementación de una infraestructura para los combustibles alternativos, considera la electrificación del transporte como una de las herramientas clave para reducir las emisiones de gases de efecto invernadero del sector del transporte y cumplir los objetivos europeos de energía y cambio climático para el año 2020, a la vez que garantizar la reducción de importaciones de combustibles fósiles y en especial de petróleo.
Para fomentar la movilidad eléctrica, la citada Directiva impone un mandato a los Estados miembros de velar para que los puntos de recarga accesibles al público se creen con una cobertura adecuada a fin de permitir que los vehículos eléctricos circulen al menos en las ciudades. 
En menos de 10 años, la movilidad eléctrica será la preferida por los ciudadanos, ya que el 80% del uso diario de los vehículos es inferior a 30 km de desplazamiento, pues la electricidad es menos costosa y dispone de las grandes ventajas de no producir  emisiones contaminantes y ruido en las ciudades. De hecho, a nivel mundial las grandes fortunas están abandonando la inversión en energía fósil.
Considerando que el 32% de la energía eléctrica consumida es de origen renovable y que en el mix eléctrico esta proporción va creciendo exponencialmente, la opción de adaptar los viejos parques de vehículos movidos por energía fósil, es la alternativa más sostenible y de “movilidad más racional”.
Andalucía tiene una oportunidad para convertirse en proveedor líder de tecnología para la movilidad eléctrica, sin embargo, a la hora de facilitar la implantación de este tipo de vehículos a los ciudadanos mediante la inclusión de electrolineras en nuestro territorio, nos encontramos muy por detrás de todos nuestros países vecinos, pues no existe la posibilidad de recarga en espacios públicos, ni se realizan las preinstalaciones para tal efecto en nuestras viviendas. 
En Andalucía disponemos de grupos de investigación en nuestra Universidad que desarrollan proyectos de ingeniería de motores eléctricos y de hidrógeno, por lo que deberíamos tratar de aprovechar esta sinergia. Respecto a la implantación de electrolineras en nuestras ciudades, al margen de algunos concesionarios que venden vehículos eléctricos y que facilitan la recarga gratuita a sus usuarios, y algunos aparcamientos a penas hay opciones para la recarga.
La implementación de estos servicios en nuestras ciudades, podría poner a nuestra provincia en la vanguardia de la implantación de una nueva movilidad eléctrica, y así poder luchar también por la implantación de factorías para la transición al nuevo modelo energético que ya está aquí.
Por todo lo expuesto, el Grupo Andalucista de la Diputación Provincial de Cádiz, presenta al Pleno Ordinario de la Corporación para su debate y aprobación las siguientes:
Propuestas de acuerdo

PRIMERO.- Instar a todos los ayuntamientos de la provincia que tengan en revisión su Plan General de Ordenación Urbana, para que las ordenanzas de los mismos contemplen la obligación de instalar en todos los nuevos garajes colectivos la preinstalación del servicio de carga de vehículos eléctricos y un porcentaje con la instalación de carga rápida completa en los públicos de nueva construcción, dando plazos de adaptación a los públicos ya existentes.

SEGUNDO.- Instar a todos los ayuntamientos de la provincia para que se adopten medidas específicas y facilidades en las Ordenanzas Municipales para que los garajes privados colectivos ya existentes, se adecúen en un plazo razonablemente breve a la conexión para la movilidad eléctrica. 
TERCERO.- Instar a todos los ayuntamientos de la provincia para que las Ordenanzas Municipales reguladoras del Estacionamiento de Vehículos en las Zonas con Limitación Horaria, regule la instalación de zonas exclusivas para vehículos eléctricos, dotándolos de cargadores adecuados mediante convenio con la empresa adjudicataria, incluyendo las paradas de taxis previo  acuerdo con el sector. 
CUARTO.-  Instar a todos los Ayuntamientos de la provincia para que las Ordenanzas Municipales Fiscales Reguladoras del Impuesto Sobre Vehículos de Tracción Mecánica aumenten al máximo permitido la bonificación para todos los vehículos eléctricos. 
QUINTO.-  Que esta corporación inste al Gobierno del Estado que se implemente en el Código Técnico de la Edificación con urgencia estas dos medidas para el fomento de la movilidad eléctrica en el país: 
A.- Se incorpore la obligatoriedad de instalar un número mínimo de cargadores eléctricos de vehículos en los aparcamientos y espacios públicos, así como la preinstalación para todos los aparcamientos de garajes en nuevas edificaciones residenciales y comerciales.          
B.- Se incorpore en la Certificación Energética de los edificios públicos y privados el consumo de CO2 que provoca la movilidad de sus ocupantes, en función del porcentaje de instalación de estos servicios en el inmueble evaluado.    
María Isabel Peinado Pérez
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