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[bookmark: docs-internal-guid-e1b8dda1-3041-6bf8-2e67-8ac2fa9fdce7]AL PLENO DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ
A/A: Secretaría General

D.  Santiago Sánchez Muñoz, como Portavoz del Grupo Municipal GANEMOS JEREZ expone:

Ganemos Jerez apuesta por un modelo de televisión local accesible para todas y todos, que llegue lo más lejos posible. En esta línea, defendemos la profundización en un modelo de Gobierno abierto y consideramos que la administración pública debe hacer una apuesta clara por los formatos abiertos (OpenData), el software libre y la neutralidad en la red como única vía para construir una relación más abierta y cercana entre ciudadanía y gobiernos.

Entendemos negativos los cambios realizados durante el mandato de este gobierno en la página web de la televisión pública de Onda Jerez, en concreto en su sistema de emisión online (streaming), pues consideramos un error el cambio de la tecnología utilizada. A día de hoy, en pleno siglo XXI, Onda Jerez solo se puede ver online a través del caduco navegador Internet Explorer. ¿Por qué? Porque el sistema de emisión se basa en el protocolo Microsoft Media Server (MMS), un protocolo solo compatible con sistemas de la compañía Microsoft, lo que lo hace incompatible con la mayoría de navegadores del mercado excepto los de la compañía mencionada.

Desde Ganemos Jerez entendemos que la relación online entre la administración y la ciudadanía debe realizarse usando protocolos estándares y formatos abiertos, de manera que se favorezca la libertad en el uso de distintos dispositivos y sistemas, sin que la administración pueda favorecer a tecnologías y/o empresas concretas. 

En otro orden, también es urgente y necesario, en los plenos municipales que son retransmitidos en directo, revisar y mejorar el sistema técnico en materia de sonido, sobre todo en lo referente a la microfonía, puesto que a día de hoy las intervenciones en el pleno de muchos de los concejales son poco audibles.

La televisión pública es un instrumento de cohesión social y de difusión de la cultura jerezana más allá de nuestro municipio, por eso es tan importante cuidar la emisión por Internet, para que Onda Jerez llegue a todos los hogares, también al de los jerezanos y jerezanas que viven lejos de nuestra tierra y que sólo disponen de Internet para estar conectados con la realidad municipal.

Por todo lo anteriormente expuesto, hoy presentamos el siguiente RUEGO:

1. [bookmark: __UnoMark__31_489796308]Que se inicie, a través de las sinergias entre los técnicos de Jesytel y de Onda Jerez, un cambio en el sistema de streaming, y por lo tanto en la página web de emisión en directo de Onda Jerez Radio y Televisión para que la emisión online se ofrezca en un formato abierto que permita el visionado y la escucha en cualquier navegador web.

2. Que se mejore y potencie, coordinando los equipos técnicos del Ayuntamiento con los de Onda Jerez, el sistema de microfonía en los Plenos Municipales. 

En Jerez a 11 de Julio de 2017.

Fdo.: Santiago Sánchez Muñoz.
(Portavoz Grupo Municipal Ganemos Jerez)
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