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PROPOSICIÓN  DEL GRUPO PROVINCIAL GANEMOS JEREZ RELATIVA A LA REGULACIÓN ESTATAL DEL CALENDARIO DE REBAJAS
Ángeles González Eslava, Portavoz del Grupo Provincial Ganemos Jerez, conforme a lo establecido en el artículo 88 del Reglamento Orgánico de la Diputación Provincial de Cádiz viene a formular para su aprobación en el próximo pleno ordinario la siguiente PROPOSICIÓN:
Transcurridos varios años desde la aplicación de la agenda política neoliberal como supuesta salida de la crisis, comienzan a verse sus nocivos efectos en la economía local y de cercanía. En el caso del comercio, la agenda marcada por las grandes superficies y propugnada a su vez por multinacionales como Inditex o Mango fue llevada a la legislación española a través de la Ley 12/2012, de 26 de diciembre, de medidas urgentes de liberalización del comercio y de determinados servicios. Entre los muchos aspectos del comercio que fueron desregulados destacan los horarios comerciales, además del hecho de fijar los periodos de rebajas y descuentos tal y como lo conocíamos. 
Pasados los años, los efectos nocivos sobre el pequeño comercio comienzan a notarse: donde supuestamente se auguraba crecimiento y competitividad sólo quedan innumerables cierres de comercios tradicionales en nuestros municipios y un sometimiento a las pautas de apertura de los grandes centros comerciales de las áreas metropolitanas de Jerez-Bahía de Cádiz y Campo de Gibraltar. La ola liberalizadora se deja notar sobre todo en los comercios de los pequeños municipios de la provincia, que ya de por sí tienen dificultades para competir con el efecto llamada de las grandes superficies situadas todas en las principales áreas urbanas.
En el caso de las rebajas, la propia Confederación Empresarial del Comercio de Andalucía (CECA), ha señalado recientemente que el sector ha sido condicionado a una campaña permanente de descuentos y promociones. Los comercios están  viéndose sometidos a prácticas de descuentos continuos ya que en definitiva, se ha eliminado la razón de ser de las rebajas que es dar salida al estocaje, pero con el panorama actual se ha favorecido la competencia desleal de los grandes centros comerciales y el pequeño comercio se ve abocado a vender incluso a pérdida en las promociones de invierno y verano. En el sentido más mercantilista, a los consumidores se les ha acostumbrado ya a consumir en períodos de promociones y campañas y rara vez compran un producto al precio de venta.
La CECA sostiene que se ha demostrado que la liberalización perjudica a todos los formatos comerciales y, además, crea desconcierto en el consumidor. En este particular, a la crítica de las Asociaciones de Comerciantes se suma la de las Asociaciones de consumidores y usuarios por prácticas de publicidad engañosa: la ley andaluza plantea que al menos la mitad de los artículos tengan descuentos para poder publicitar que una tienda está de rebajas. La desregulación ha traído consigo la dificultad de inspeccionar dicho cumplimiento. Así se ha inducido a que muchos comercios publiciten de manera engañosa a sabiendas de que no van a ser inspeccionados, lo que va en detrimento de los consumidores y de la propia imagen del sector.
En paralelo, las grandes empresas han aprovechado para hacer modificaciones sustanciales de las condiciones de trabajo y mover horarios y turnos a las trabajadoras, con lo cual afecta a la conciliación y salud laboral. La liberalización no ha generado más empleo, ni tan siquiera en las grandes empresas. En definitiva, precariedad en las trabajadoras por cuenta ajena y desprotección para el pequeño comercio.
Desde Ganemos Jerez entendemos que deben propugnarse medidas concretas para recuperar la normalidad en los periodos de rebaja, permitiendo una competencia sana entre pequeños comercios y los grandes centros comerciales, facilitando el control y la inspección de las promociones y descuentos y mejorando la conciliación laboral de las trabajadoras del sector. 
Por todo ello, el Grupo Provincial Ganemos Jerez propone la adopción de los siguientes ACUERDOS:
1º.- Instar al Gobierno de España a recuperar la regulación de un calendario oficial de rebajas de dos periodos anuales, tal y como era antes de su liberalización en julio de 2012.
2º. Dar traslado del acuerdo anterior al Gobierno de la Junta de Andalucía, a la Confederación Empresarial del Comercio de Andalucía (CECA) y a las organizaciones sindicales y de consumidores representadas Consejo Andaluz del Comercio.
En Jerez a11 de Enero de 2018.
Fdo.- Ángeles González Eslava
(Portavoz Grupo Provincial Ganemos Jerez)
