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Al Pleno de la Diputación Provincial de Cádiz

Ángeles González Eslava y  José María González Santos, como portavoces respectivos de los grupos provinciales Ganemos Jerez y Sí Se Puede Cádiz en la Excma. Diputación Provincial, en virtud de la legislación vigente, presenta al Pleno la siguiente Proposición.
Exposición de motivos
Durante el último lustro hemos asistido a un sinfín de situaciones abusivas por parte de los bancos. En muchos de estos casos estas situaciones han derivado en situaciones dramáticas, entrando siempre en colisión los derechos de la ciudadanía con los intereses de los bancos. Y aunque comienzan a revertirse jurídicamente algunas de estas situaciones, el marco jurídico sigue siendo insuficiente para con los usuarios. La presión de los lobbies bancarios en la aprobación de las normas sigue condicionando la redacción de las mismas y poniendo la balanza del lado de los banqueros y de los políticos que los amparan. 
Recordemos que el procedimiento de ejecución hipotecaria fue declarado contrario a la ley por el Tribunal de Justicia Europeo y  que cientos de miles de consumidores y consumidoras han sido víctimas de los abusos de las entidades financieras, por lo que ahora que el estado español se ve obligado por la normativa europea (bajo amenaza de sanción) a reformar la ley reguladora de los créditos hipotecarios, hagamos una auténtica reforma que otorgue las herramientas necesarias a las/los consumidores, las/los autónomos y las/los pequeños empresarios para protegerse de los abusos de los bancos. 
El anteproyecto de ley presentado por el señor De Guindos es bastante incompleto, no termina de solucionar todos los problemas que se han generado con las ejecuciones hipotecarias a lo largo de estos años, por eso pedimos a los grupos parlamentarios que trabajen seriamente esta problemática y sean capaces de hacer una Ley de Créditos hipotecarios que proteja a la ciudadanía, y no una norma que sirva de herramienta para los bancos.Una de las carencias de esta reforma es precisamente el caso de los seguros y las ejecuciones hipotecarias. El Tribunal Supremo ha alertado sobre una nueva clase de abuso con las hipotecas: cuando fallece el titular o la titular de la hipoteca, los bancos activan la ejecución hipotecaria sin atender al seguro de vida que exigieron para otorgar ésta. 

La denuncia fue realizada por el presidente de la Sala Civil del Alto Tribunal, Francisco Marín Castán, quien explicó que a los juzgados han llegado casos de entidades financieras que, después de haber exigido un seguro de vida para conceder hipotecas, al producirse el fallecimiento “se desentienden del seguro” y activan la ejecución hipotecaria para reclamar el inmueble sin esperar a que los herederos puedan cobrar el seguro y seguir cumpliendo con los pagos. 
A todas luces parece una situación injusta: la entidad financiera recupera el inmueble, mientras que la aseguradora no desembolsa el pago del seguro de vida; muchas veces incluso pertenecen al mismo grupo empresarial. Sin embargo, los jueces no pueden hacer nada ya que en la lista de los motivos que la ley recoge para frenar una ejecución hipotecaria no figura la existencia de un seguro que permita hacer frente a los pagos. Por si fuera poco, las ejecuciones hipotecarias, al igual que las hipotecas suelo o las preferentes, no son materia recurrible ante el Tribunal Supremo.
En estos momentos se está tramitando en el Congreso de los Diputados el proyecto de ley de la llamada “reforma hipotecaria”. El actual plazo de de enmiendas finaliza el mes de Febrero de 2018,  teniendo previsto que a lo largo del primer trimestre del año culmine el procedimiento de aprobación. Por ello desde Ganemos Jerez y Sí Se Puede Cádiz solicitamos el apoyo de los distintos grupos provinciales, a fin de dar voz a ésta denuncia para que sea tenida en cuenta en la tramitación de dicha reforma.
Propuesta de acuerdo
Los grupos provinciales Ganemos Jerez y Sí Se Puede Cádiz presentamos las siguientes propuestas de ACUERDO:
· Instar al Gobierno de España a que incluya en la reforma de la Ley de Créditos hipotecarios una solución definitiva y eficaz que impida a los bancos ejecutar las hipotecas en caso de fallecimiento en aquellas hipotecas en las que haya un seguro de vida.
· Instar a todos los grupos parlamentarios del Congreso de los Diputados para que incluyan las reclamaciones que desde los colectivos de personas afectadas de abusos bancarios, como ADICAE, la PAH, Plataformas Antidesahucios,..., han hecho llegar a través de sus escritos al Congreso.
A la Excma. Sra. Presidenta de la Excma. Diputación Provincial de Cádiz
  Fdo.- Angeles González Eslava               Fdo.- Jose María González Santos



Cádiz, 15 de enero de 2018
